证券代码: 600079 证券简称: 人福医药 编号: 临 2025-037 号

## 人福医药集团股份公司关于 2024 年度利润分配方案征求投资者意见的公告

## 特别提示

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

根据国务院办公厅《关于进一步加强资本市场中小投资者合法权益保护工作的意见》、中国证券监督管理委员会《上市公司监管指引第3号——上市公司现金分红》、上海证券交易所《上市公司自律监管指引第1号——规范运作》以及《公司章程》的相关规定,为了做好人福医药集团股份公司(以下简称"公司")2024年度利润分配工作,增强公司利润分配透明度,保护广大投资者尤其是中小投资者的利益,现就公司2024年度利润分配方案向广大投资者征求意见。

本次征求意见于即日起至 2025 年 4 月 11 日 17 时结束,请投资者按照附件《人福医药集团股份公司 2024 年度利润分配事项征求意见表》的要求填写相关内容,并通过以下途径将书面意见反馈至公司:

电子邮箱: renfu.pr@renfu.com.cn

特此公告。

附件:人福医药集团股份公司2024年度利润分配事项征求意见表

人福医药集团股份公司董事会 二〇二五年四月四日

## 人福医药集团股份公司 2024年度利润分配事项征求意见表

投资者信息	姓名/公司名称	
	联系方式	
	证件号码/统一社会信用代码	
	证券账户	
	持股数量	
2024年度利润分配事项意见或建议		

说明:请投资者完整填写表中每项信息。